

PATTEX Shoe Glue

Клей для взуття прозорий

ВЛАСТИВОСТІ

- Водостійкий
- Еластичний
- Прозорий

СФЕРА ЗАСТОСУВАННЯ

Pattex Shoe Glue – контактний клей для взуття прозорий. Придатний для склеювання різному поєднанні таких матеріалів, як: метал, гума, шкіра та шкірозамінник, тканина, повсть, термоеластопласт, корок, дерево, полівінілхлорид. Не підходить для склеювання поліпропілену, поліетилену, пінополістиролу, синтетичної шкіри, тефлону. Непридатний для склеювання посуду що контактує з їжею.

ВИКОНАННЯ РОБІТ

Підготовка основи

Поверхні, що склеюються мають бути сухими та чистими, без пилу, жиру, бруду. Для досягнення найкращого результату на гладких поверхнях, таких як метал або пластик, поверхні слід зачистити наждачним папером.

Нанесення

Клей нанести тонким шаром на обидві поверхні. Витримати 15 хв. Сильно притиснути на декілька секунд (вирішальне значення має сила, а не тривалість притискання). Виробом можна користуватись через 24 год.

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ

Зберігати у прохолодному, сухому місці, недоступному для дітей, в закритому стані при температурі від -20°C до $+30^{\circ}\text{C}$. При перервах в роботі ємність з клеєм має бути щільно закритою, щоб запобігти випаровуванню розчинників.

СТРОК ПРИДАТНОСТІ

24 місяці.

ЗДОРОВ'Я ТА БЕЗПЕКА

Небезпечно! Легкозаймиста рідина та випари. Викликає серйозне подразнення очей. Може викликати дрімоту або запаморочення. Тримати подалі від тепла, гарячих поверхонь, іскор, відкритого вогню та інших джерел займання. Не палити! Уникати вдихання випарів. Використовувати тільки на дворі або в добре провітрюваному приміщенні. Використовувати засоби захисту очей. За потреби проконсультуватися з лікарем мати при собі пакування від продукту або етикетку. При потраплянні в очі: обережно промити водою протягом декількох



хвилин. Зняти контактні лінзи (якщо присутні), якщо це легко зробити. Продовжити промивання. Якщо подразнення очей не проходить: звернутися по медичну консультацію. Утилізувати вміст та упакування у відповідності з національними правилами.

УПАКОВКА

Pattex Shoe Glue фасується у тубу 50 мл, 120 мл.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Склад	Поліуретан, стабілізуючі добавки, етилацетат, ацетон
Температура використання	Від $+18^{\circ}\text{C}$ до $+25^{\circ}\text{C}$
Температурна стійкість	Від -40°C до $+110^{\circ}\text{C}$

Інформація, що надається у даному Технічному описі (TDS) включаючи рекомендації до застосування продукту, базується на наших знаннях та досвіді станом на дату видачі цього опису. Продукт може мати багато різних варіантів застосування, а також умов використання, які не можуть бути проконтрольовані нами. Таким чином Henkel не несе відповідальність щодо відповідності продукту умовам виконання робіт, а також призначення і результатів застосування. Ми наполегливо рекомендуємо провести попереднє власне тестування для того, щоб підтвердити відповідне застосування нашого продукту.

Будь-яка відповідальність щодо інформації у цьому Технічному описі або інших письмових або усних рекомендаціях відносно відповідного продукту не приймається, за винятком випадків, коли інше прямо узгоджено, а також смертельних випадків або тілесних ушкоджень, що були викликані нашою недбалістю і будь-якої відповідальності за чинним законодавством щодо обов'язкової відповідальності за якість продукції.

Виробник: Chemolak a.s., Това-ренська 7, 919 04 Смолениці, Словаччина
Офіційний імпортер в Україні: ТОВ з П «Хенкель Баутехнік (Україна)»,
вул. Новопромилова, 2, м. Вишгород, Київська обл., Україна, 07301.
Гаряча лінія: 0-800-50-15-15 (для дзвінків по Україні).
Інтернет: www.pattex.ua

